ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Acta número: 9/2011

Data: 12 de desembre de 2011

Lloc: Sala de Juntes de l’edifici del rectorat i serveis centrals. 

Horari: de les 13.10 a les 13.50 h

Assistents:

	Representants de l’administració de la Universitat

M. Ángeles Fernández Izquierdo, presidenta

Francisco López Benet

Isabel García Izquierdo

Juan Pablo Aibar Ausina

Representació de la part social

Josep Manuel Quixal San-Abdón(CCOO)

Jose Luis Gordo Garcia-Madrid (UGT)

Mª Jesús Tirado Roldán UGT)

Mª Estíbaliz Gómez Pitarch (CSI-CSIF)

Jacinto Pallarés Mestre (CSI-CSIF)

José Vicente Iglesias Ortega (STEPV-Iv)

Maria Victoria Olivar Guasp (STEPV-Iv)
	

	Assessors i assessores de la part social

Susana Camacho Guerrero (UGT)

Jacinto Pallarès Mestre (CSI-F)

Rubén Josep Montañés Gómez (STEPV-Iv)


	

	Delegació de vot

M. Ángeles Burgos Giner, delega el seu vot en la Presidenta de la Mesa Negociadora, segons escrit presentat.


	

	Secretari

Vicente M. Sales Pascual


	

	Excusen l’assistència

Andrés Marzal Varó

Antonio Montañana Riera


	


Ordre del dia

1r.- Lectura i aprovació si escau de l’acta de la sessió anterior (s’adjunta)

2n.- Proposta de modificació de la RLT del PDI (s’adjunta)

3r.- Torn obert de paraules.
Desenvolupament de l’ordre del dia

1r. Lectura i aprovació, si escau, de l’acta de la sessió anterior

La Presidenta pregunta als assistents si volen fer alguna observació a l’acta.
Isabel Garcia, manifesta que l’acta no recull fidelment el que es va dir sobre el número d’assistents als cursos de formació i l’abonament de les taxes per acudir a l’EOI i també hi hauria que corregir en el punt 3r la persona que parla, en definitiva substituir el me per li.

La Presidenta aclareix els següent: El número mínim d’assistents a cursos de formació es de 10 i no de 8 com es va dir en la sessió anterior. No es paga cap curs en la EOI per al PAS, en la memòria consta tota la formació externa rebuda pel PAS, però ombrejat en gris consta la formació externa finançada a càrrec del pressupost de formació del PAS i la de la EOI consta en blanc, per tant no està finançada ni feta en horari laboral, però si reconeguda com a curs realitzat per als membres del PAS.

La representació de l’STEPV-Iv, presenta un escrit perquè es substitueixca el paràgraf setè del punt 6è de l’acta per un alternatiu. S’accepta la substitució.

La representació d’UGT, presenta un escrit en el que recull algunes puntualitzacions a l’acta, desisteix de la segona, es recullen les altres.
A continuació la presidenta, sotmet a votació l’acta. S’aprova per assentiment.
2n.- Proposta de modificació de la RLT del PDI.
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat presenta la proposta. Tres places son de creació, 1CU, 1TU i 1 de Contractat Doctor i dos son de modificacions, d’Ajudant a Ajudant Doctor, una tipus I i l’altra tipus II, aquestes places van condicionades a que obtinguen l’acreditació per la AVAP, que es reuneix demà i el Consell de Govern es el divendres 16, si arribe l’acreditació pasaran al Consell de Govern, si no, no i a més si no li arriba a Covadonga Mora, l’1 de gener tindria que suspendre el seu contracte amb l’UJI, Nestor Aparicio, tindria que cèsar, ja que ja ha tingut suspés el contracte durant un any i mig i no se li pot prorrogar mes.
La representació de CCOO pregunta perquè una plaça es tipus I i l’altra tipus II.
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat, manifesta que ho ha demanat el departament.

A continuació la presidenta, sotmet a votació l’acta. S’aprova per assentiment.

3r.- Torn obert de paraules.
La representació de CCOO pregunta al Vicerector de professorat, si te noticies sobre si l’AVAP ha informat ja sobre la mobilitat que estava pendent.

El Vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat, manifesta que l’informe ja ha arribat i en la nòmina d’aquest mes, se pagarà. A continuació manifesta que, es va remetre la proposta de document de carrera docent,perquè les centrals sindicals feren aportacions i a data d’avui sols tenim noticies del CSI-F, esperem que tots feu aportacions.
La representació d’UGT, manifesta que a data d’avui, ja tenim prou al·legacions de la nostra gent, encara esperem uns dies mes per recollir-ne, quan les tinguem totes, les pasarem.

La representació de CCOO manifesta que encara no la tenim ultimada però presentarem una esmena a la totalitat.

La representació de l’STEPV-Iv pregunta si la UJI te noticies sobre l’acta que d’inspecció de treball ha alçat a l’UJI, per la prestació d’EULEN i que es comenta que s’imposarà una sanció de 9.000€.

La Presidenta manifesta que ha data d’avui no tenim cap noticia.

Atès que no hi ha més temes per tractar es tanca la sessió.

	El secretari


	Vist i plau

La presidenta
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